Заседание комиссии от 05.06.2019

05.06.2019 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.                                            
На заседании Комиссии было рассмотрено заявление государственного гражданского служащего о возможности возникновения конфликта интересов на государственной гражданской службе в связи с привлечением с июля 2019 года родственника к выполнению работ по проведению выборочного наблюдения качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения.
По итогам заседания Комиссии принято решение признать, что при исполнении должностных обязанностей государственным служащим конфликт интересов отсутствует. 
[bookmark: _GoBack]Выполнение работ по государственному контракту не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью исполнителя государственному гражданскому служащему. В рассмотренном случае привлечение родственника к выполнению работ не может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение государственным гражданским служащим должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). 

