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Заседание комиссии от 11.01.2016
11.01.2016 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.                                            
На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:   

об уведомлении федеральных государственных гражданских служащих о нахождении в их собственности акций акционерных обществ.
В первом случае госслужащий не осуществляет контрольные и надзорные полномочия, а также функции государственного управления в отношении акционерного общества. Кроме того, в его должностные обязанности не входит какое – либо взаимодействие с указанной организацией и поэтому не может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью гражданского служащего и правами и законными интересами государства и граждан. Комиссия решила:

 - в соответствии с пунктом 2 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ владение акциями не является проявлением конфликта интересов и возможно без передачи акций в доверительное управление третьему лицу.
Во втором случае для вынесения окончательного решения о наличии или отсутствии конфликта интересов по вопросу владения государственным гражданским служащим акциями акционерного общества направить дополнительно запрос в акционерное общество о наличии структурного подразделения данной организации на территории муниципального района, на территории которого государственный служащий исполняет свои должностные обязанности. Комиссия решила: вернуться к рассмотрению данного вопроса на следующем заседании комиссии. 
