Заседание комиссии от «12» ноября 2021 года

12.11.2021г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.                                            
На заседании Комиссии рассмотрено обращение государственного гражданского служащего, замещающего должность главного специалиста-эксперта, планирующего свое увольнение с гражданской службы, о даче согласия на замещение должности в ФКП «Саранский механический завод», так как отдельные функции по государственному управлению этой организацией входят в его должностные обязанности.
По итогам заседания Комиссией принято решение дать государственному гражданскому служащему, замещающему должность главного специалиста-эксперта и планирующему свое увольнение                            с гражданской службы, согласие на замещение должности в ФКП «Саранский механический завод»:
[bookmark: _GoBack] (Ключевые детали: комиссией установлено наличие в должностных обязанностях главного – специалиста эксперта, планирующего свое увольнение с гражданской службы, отдельных функций государственного управления (в части возбуждения дел об административных правонарушениях). Однако, информации или признаков, свидетельствующих о выгодах, преимуществах, преференциях по отношению к предприятию,                не установлено). 

