Заседание комиссии от «25» августа 2021 года

25.08.2021г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.                                            
На заседании Комиссии рассмотрены:
- одно заявление ведущего специалиста - эксперта о возможности возникновения конфликта интересов на государственной гражданской службе в связи с привлечением с 1 сентября 2021 года родственника к выполнению работ по проведению выборочного обследования сельскохозяйственной деятельности хозяйств населения по форме № 2; (подготовке):
- два заявления ведущих специалистов – экспертов о возможности возникновения конфликта интересов на государственной гражданской службе в связи с привлечением с 1 сентября 2021 года родственника к выполнению работ по проведению выборочного СХМП-2021; 
- одно заявление начальника отдела о возможности возникновения конфликта интересов на государственной гражданской службе в связи с привлечением с 27 августа 2021 года родственника к выполнению работ, связанных с обработкой сведений о населении в качестве специалиста СВТ (ВПН-2020).
По итогам заседания Комиссии принято решение признать, что при исполнении должностных обязанностей государственными гражданскими служащими конфликт интересов отсутствует. 
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