Заседание комиссии от «27» апреля 2023 года

27.04.2023 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                            
На заседании Комиссии рассмотрено уведомление начальника отдела               о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов на государственной гражданской службе и заключение специалиста, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Мордовиястате.
По итогам заседания Комиссии принято решение признать, что при исполнении должностных обязанностей государственным служащим личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. 
Предложенные начальником отдела меры по недопущению возникновения конфликта интересов являются достаточными.
(Ключевые детали: комиссией установлено наличие у служащего широкого круга распорядительных полномочий, что может повлечь возникновение ситуации, при которой личная заинтересованность повлияет  на объективное и беспристрастное исполнение должностных обязанностей). 
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