О предоставлении формы № 9-сх «Сведения о внесении удобрений,
 проведении работ по химической мелиорации земель и применяемых 
почвозащитных агротехнологиях за 2023 год»
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия сообщает о необходимости предоставления отчета по форме федерального статистического наблюдения форма № 9-сх «Сведения о внесении удобрений, проведении работ по химической мелиорации земель и применяемых почвозащитных агротехнологиях за 2023 год», утвержденной приказом Росстата от 31.07.2023г. № 369.
Форму № 9-сх предоставляют юридические лица, осуществляющие сельскохозяйственную деятельность и отчитавшихся по формам федерального статистического наблюдения № 29-СХ и № 2-фермер (кроме микропредприятий и крестьянских (фермерских) хозяйств).

Форма № 9-СХ предоставляется в органы статистики только при наличии наблюдаемого явления (внесение удобрений, проведение работ по химической мелиорации земель, наличие посевной площади). В случае отсутствия явления отчет по форме № 9-СХ не предоставляется. 

В отчет по Форме № 9-СХ включаются данные об объемах внесения удобрений и объемах работ по химической мелиорации земель, выполненных как собственными силами хозяйства, так и другими предприятиями на основании актов приемки выполненных работ.

В разделе 1 показывается количество минеральных и органических удобрений, внесенных под урожай отчетного года, независимо от времени внесения удобрений ( под пары и зябь в предыдущем году, а также перед посевом, во время сева и в виде подкормок, под посевы сельскохозяйственных культур, а также под многолетние насаждения, естественные сенокосы и пастбища, под посевы в защищенном грунте. При составлении отчета следует иметь в виду, что количество удобрений, внесенных в 2023 году под урожай будущего, 2024 года, в отчет не включаются. 

Количество минеральных удобрений показывается только в пересчете на 100% питательное вещество. 

Необходимо строго соблюдать единицы измерения по показателям.

Следует отметить, что в  графе 8 Раздела 1 формы № 9-СХ показывается уточненная посевная площадь, равная посевной площади в отчете по формам № 29-СХ и № 2-фермер по соответствующим культурам. Удобренная площадь (графы 9, 10 Раздела 1), как по общему итогу, так и по каждой культуре в отдельности не должна превышать общую посевную площадь.

Количество внесенных удобрений под различные виды культур должно соответствовать посевным и удобренным площадям, на которые они вносились. 

Напоминаем, что данные по семенникам овощных культур включаются в строку 13 - «овощи», семенникам бахчевых культур – в строку 14 – «бахчевые культуры».

В разделе 2 «Химическая мелиорация земель» отражаются данные по известкованию и гипсованию почв за календарный год. 

Обращаем Ваше внимание, что начиная с отчета за 2023 год, в форму № 9-СХ добавлен новый раздел 3 «Применяемые почвозащитные агротехнологии производства сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия (за отчетный год)».
Сведения по форме № 9-сх должны быть предоставлены в Мордовиястат не позднее срока указанного на бланке - 12 января 2024 года.

Бланк формы статистического наблюдения и указания по заполнению можно найти по адресу: https://rosstat.gov.ru/monitoring (раздел на сайте Росстата Респондентам/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм федерального статистического наблюдения), а также в справочно-информационных системах «Гарант» и «Консультант».

В соответствии с Федеральным законом № 500-ФЗ от 30.12.2020г., предоставление отчета в электронном виде с использованием электронной цифровой подписи (ЭЦП) является обязательным. 
Подробная информация о предоставлении статистической отчетности в электронном виде размещена на сайте Мордовиястата https://13.rosstat.gov.ru в разделе Респондентам/Статистическая отчетность в электронном виде. 

Напоминаем, что в соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное предоставление первичных статистических данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 20 до 70 тысяч рублей; за повторное совершение - на должностных лиц в размере  от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 100 тысяч до 150 тысяч рублей. 

По вопросам заполнения формы № 9-сх обращаться в отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, образования, науки и инноваций Мордовиястата по телефону: 8 (8342) 24-28-50, 23-47-40.
