Величина прожиточного минимума - стоимостная оценка минимального набора продуктов питания, необходимых для сохранения здоровья человека и поддержания его жизнедеятельности, а также расходы на непродовольственные товары и услуги, налоги и обязательные платежи, исходя из доли затрат на эти цели у низкодоходных групп населения. Рассчитана на основе Методических рекомендаций, утвержденных Министерством труда Российской Федерации 10 ноября 1992 года.

Денежные доходы населения – доходы лиц, занятых предпринимательской деятельностью, выплаченная заработная плата наемных работников (начисленная заработная плата, скорректированная на изменение просроченной задолженности), пенсии, пособия, стипендии и другие социальные трансферты, доходы от собственности в виде процентов по вкладам, ценным бумагам, дивидендов и другие доходы.

Денежные доходы среднедушевые исчисляются путем деления общей суммы денежных доходов на численность наличного населения.

Денежные расходы и сбережения населения – расходы на покупку товаров и оплату услуг, обязательные платежи и разнообразные взносы (налоги и сборы, платежи по страхованию, взносы в общественные и кооперативные организации, проценты за кредиты и др.), прирост (уменьшение) сбережений во вкладах и ценных бумагах, изменение задолженности по кредитам, приобретение недвижимости, расходы на покупку иностранной валюты.

Заработная плата номинальная начисленная - величина заработной платы текущего периода, выраженная в денежных единицах.

Обеспеченность населения жильем - количество площади, приходящейся на одного жителя. Этот показатель рассчитывается путем деления размера всего жилищного фонда на конец года на численность постоянного населения на эту же дату.

Распределение населения по величине среднедушевых денежных доходов характеризует дифференциацию населения по уровню материального достатка и представляет собой показатели численности (или долей) постоянного населения, сгруппированные в заданных интервалах по уровню среднедушевых денежных доходов.

