21 ноября текущего года состоялось заседание Общественного совета                    при Мордовиястате. Были рассмотрены два вопроса: «О подготовке специалистов для системы Росстата» и «О мерах по противодействию коррупции в Мордовиястате».

По первому вопросу с докладом выступил доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой статистики, эконометрики                                         и информационных технологий в управлении ФГБОУ ВПО «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева» Сажин Ю.В.
В своем выступлении Юрий Владимирович остановился на проблемах подготовки высококвалифицированных кадров для статистической службы.                 Он отметил, что за последние годы в стране происходит сокращение студенческого контингента, обучающегося по специальности «Статистика». Так, в Мордовском, Марийском, Саратовском, Самарском, Оренбургском государственных университетах обучается всего по 10-15 человек,                                    а в Московском государственном университете экономики, статистики и информатики (МЭСИ) осталась всего одна группа статистиков. В текущем году был выпущен последний поток статистиков и в нашем университете. Одним словом, наблюдается устойчивая тенденция к сокращению, а в ближайшей перспективе – и к прекращению выпуска специалистов в области статистики, как подчеркнул Сажин Ю.В.

В ходе обсуждения данного вопроса членами Совета – участниками заседания, были высказаны конкретные предложения по решению проблемы                 в адрес Минобрнауки Российской Федерации и Росстата и принято решение.

По второму вопросу выступила с информацией Водякова Н.П. – начальник административного отдела Мордовиястата. Она отметила, что                       в коллективе Мордовиястата проводится конкретная целенаправленная работа по противодействию коррупции. Создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих РФ и урегулированию конфликтов интересов. Вопросы противодействия коррупции, поведения сотрудников находятся под контролем администрации, рассматриваются на семинарах-совещаниях, производственно-экономической учебе специалистов. Работает «телефон доверия» – 23-47-42. Кроме того,                         по всем вопросам, в том числе по вопросам проявления коррупции граждане имеют возможность обратиться с заявлениями и предложениями                                    к руководителю, заместителям руководителя в часы их личного приема, оставить свои письменные обращения. Проводимая в коллективе работа дает свои положительные результаты. За два последних года не было выявлено                    ни одного факта совершения гражданскими служащими Мордовиястата поступков, порочащих их честь и достоинство, коррупционных и иных нарушений. По обсуждаемому вопросу принято соответствующее решение.
