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Заседание комиссии от 15.10.2015
15.10.2015 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия)
На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:   
о материалах проверок, свидетельствующих о представлении гражданскими служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и в отношении своих супругов. Информация поступила из Прокуратуры Республики Мордовия (представление об устранении нарушений законодательства о закупках и противодействия коррупции от 17.09.2015 № 86-11-2015/14724).
По итогам заседания Комиссия установила, что сведения, представленные гражданскими служащими в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» являются недостоверными и неполными.

Комиссия рекомендовала применить к гражданским служащим за предоставление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своих супругов дисциплинарное взыскание: замечание. Рекомендации Комиссии были вынесены в отношении 6 государственных гражданских служащих Мордовиястата.
Также Комиссия рекомендовала за предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера освободить от замещаемой должности и уволить с государственной гражданской службы в связи с утратой доверия к гражданскому служащему за неисполнение им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе», Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" государственного служащего Мордовиястата.
