	
	


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Миграция населения Республики Мордовия

за январь-август 2022 года

За восемь месяцев 2022 года на территорию Республики Мордовия прибыли 7108 человек и выбыли за ее пределы 9967 человек, миграционная убыль населения составила 2859 человек. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число прибывших увеличилось на 402 человека, а число выбывших - на 2657 человек. 

Из общего числа прибывших в республику 1494 человека приехали на постоянное место жительства, 2524 - вернулись после временного пребывания в других регионах России, 3090 человек прибыли временно на срок 9 месяцев и более.

За пределы республики выбыли на постоянное место жительства 2434 человека, 5735 - выехали после временного нахождения в Республике Мордовия и 1798 - выбыли на срок 9 месяцев и более. 

Среди территорий республики наибольший миграционный прирост наблюдался в Большеберезниковском (74 человека), Чамзинском (60) и Дубенском (59) районах, а наибольшая миграционная  убыль – в г.о. Саранск (2548), Ромодановском (135), Ковылкинском (77) и Ельниковском (63) районах.

Отрицательное сальдо миграции сложилось у республики в обмене населением с другими регионами России. Его величина за восемь месяцев текущего года составила 1334 человека. 
 По внутриреспубликанской миграции наблюдалось снижение оттока населения из сельской местности. Миграционная убыль населения из сельской местности в городскую составила 124 человека, что на 284 человека меньше, чем за аналогичный период прошлого года
