

Миграция населения Республики Мордовия
за январь-август 2023 года
 
За январь-август 2023 года на территорию Республики Мордовия прибыли 8096 человек и  выбыли за ее пределы 8240 человек, миграционная  убыль населения составила 144 человека. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число прибывших увеличилось на 988 человек, а число выбывших уменьшилось на 2509 человек. 
За восемь месяцев т.г. из других регионов России на территорию республики прибыли 5232 человека, это на 785 человек больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выехали за пределы республики 5664 человека (меньше на 899 чел.). Миграционная убыль по этому потоку составила 432 человека. По привлечению мигрантов из нашей республики, помимо Московской области (миграционная убыль 526 человек), лидируют также Нижегородская (195 чел.), Ульяновская (124) и Пензенская (97) области.
Наибольший миграционный прирост за восемь месяцев текущего года сложился: в Дубенском (118 человек), Рузаевском (101), Большеберезниковском (98) и  Чамзинском (90) районах. 
Внутриреспубликанская миграция характеризуется снижением оттока сельских жителей в городскую местность. За январь-август текущего года миграционная убыль по сельской местности составила 48 человек, и по сравнению с аналогичным периодом прошлого года она уменьшилась на 76 человек.
За счет мигрантов из стран СНГ и дальнего зарубежья численность населения Республики Мордовия увеличилась на 288 человек.
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