



Оплата труда в июне.

В Республике Мордовия средняя начисленная заработная плата работников организаций, включая субъекты малого предпринимательства, в июне 2024 года составила 58529,1 рубля и по сравнению с июнем 2023 выросла на 20,8%.
Среднемесячная заработная плата на предприятиях обрабатывающих производств республики в июне 2024 года к июню предыдущего года выросла на 21,5% и составила 66821,1рубля. 
Заработная плата работников, занятых растениеводством, животноводством, охотой и предоставлением соответствующих услуг в этих областях, увеличилась к соответствующему месяцу прошлого года на 24,0% и составила 65054,3 рубля.
На предприятиях транспортировки и хранения заработная плата в июне 2024 года составила 58736.9 рубля и по сравнению с июнем 2023 выросла на 30,0%. Заработная плата работников строительных организаций в июне 2024 года выросла на 3,3% и составила 53499.6 рубля. 
В июне 2024 года уровень среднемесячной начисленной заработной платы работников образования возрос к соответствующему месяцу прошлого года на 25,2%, работников здравоохранения и предоставления социальных услуг – на 19,3%, работников в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений – на 16,5%
[bookmark: _GoBack]Для Мордовии, как и для большинства регионов Российской Федерации, характерны межотраслевые различия в уровне заработной платы. Лидерами по уровню заработной платы в июне 2024 года стали работники в области обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха. Оплата труда в этой области составила 68955.3 рубля.
