Отчет о работе Совета молодых специалистов Мордовиястата 
в 2017 году

Совет молодых специалистов в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия действует с 2009 года и по состоянию на начало 2017 года включал 32 человека. Стоит отметить, что с каждым годом молодых специалистов в коллективе Мордовиястата становится больше.   
В течение 2017 года членами молодежной организации проводились разнообразные мероприятия как научной, так и культурно-досуговой направленности.
В целях развития профессиональных навыков молодежь Мордовиястата принимала участие в различных конференциях, проводимых как территориальными органами Росстата, так и учебными заведениями. Кроме того, молодые специалисты являлись авторами многих аналитических материалов, выпускаемых Мордовиястатом.
Во второй половине  2017 года молодыми специалистами Мордовиястата была проведена  информационная работа с общеобразовательными учреждениями республики по вопросу их участия  во Всероссийском школьном конкурсе по статистике «Тренд», организаторами которого являются Общероссийская общественная организация «Российская ассоциация статистиков» и Росстат.
В Мордовиястате эффективно действует система наставничества. В ее рамках с каждым вновь пришедшим молодым специалистом делятся опытом старшие члены коллектива. В процессе этого взаимодействия молодой специалист быстрее вникает в работу и знакомится со своими трудовыми обязанностями.
В целях популяризации статистики молодые специалисты Мордовиястата принимали участие во встрече со студентами Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева.
Для создания корпоративного духа и сплочения коллектива молодежная организация Мордовиястата проводит различные культурно-досуговые мероприятия.
В рамках празднования Международного Женского дня в 2017 году в Мордовиястате мужской частью коллектива был подготовлен фильм-поздравление для всех женщин статистической службы. 
Многолетней и трогательной традицией для молодых специалистов Мордовиястата является поздравление ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла – работников службы государственной  статистики  Республики Мордовия с Днем Победы (выезд для личного поздравления), а также участие в городском Параде Победы.
Хотелось бы отметить и то, что молодежь Мордовиястата по своей инициативе участвует в различных благотворительных акциях.
В целях заряда своих коллег энергией на весь рабочий день ежедневно в Мордовиястате молодыми специалистами для всех сотрудников проводится производственная гимнастика. 
[bookmark: _GoBack]В 2017 году молодежь Мордовиястата стала активным участником массового городского ежегодного весеннего субботника.  
