Отчет о работе Совета молодых специалистов Мордовиястата 
в 2014 году

В 2014 году в Мордовиястате свою деятельность продолжал Совет молодых специалистов. В течение года его членами проводились различные мероприятия как научной, так и культурно-досуговой направленности.
В 2014 году в Мордовиястате был проведен конкурс на лучшую аналитическую записку. Победителями стали молодые специалисты Е.В.Ширипова, О.О.Малышева, Е.А.Балякина с докладом «Комплексное исследование социально-демографического положения молодежи в Республике Мордовия». Работа была направлена для участия в конкурсе на лучший аналитический материал в Росстат. Третье место в конкурсе разделили два молодых специалиста И.В.Саранская и Л.Е.Тезина.
Молодежь в целях развития профессиональных навыков принимает участие в различных конференциях. Так,  доклад молодых специалистов был направлен для участия в международной  научно-практической конференции «Актуальные проблемы и перспективы развития государственной статистики в современных условиях», проводимой Саратовстатом и посвященной памяти А.П.Дрючина.
Для участия в конкурсе Международной ассоциации официальной статистики на лучший доклад среди молодых статистиков были направлены доклады «Методологические особенности формирования системы показателей уровня жизни населения на национальном и территориальном уровнях», «Реорганизация региональной розничной торговли в России», «Стоимость минимального набора продуктов питания, как один из основных критериев оценки уровня цен и уровня жизни населения» на русском и английском языках.
Статьи «Социально-экономическое положение инвалидов в Республике Мордовия» и «Природа, факторы и проблемы формализации феномена занятости в неформальном секторе России» были направлены для публикации в журнал «Вопросы статистики». 
Большинство членов Совета являются выпускниками экономического факультета Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева, что служит основой постоянного взаимодействия коллектива Мордовиястата с данным вузом. В ноябре 2014 года совместно с университетом  была выпущена монография «Исследование проблем реализации государственной социальной политики в регионе», в которой опубликованы работы студентов вуза и молодых специалистов Мордовиястата.
В целях сплочения коллектива и создания корпоративного духа молодежная организация Мордовиястата проводит различные культурно-досуговые мероприятия.
Периодически проводятся Дни здоровья с выездом на природу. Один из таких дней был проведен на катке в Ледовом Дворце Республики Мордовия.
Молодежь свято чтит ветеранов, поэтому всегда принимает активное участие в мероприятиях, посвященных годовщине Победы 9 мая.
Организуются концерты с участием работников Мордовиястата и членов их семей. 
[bookmark: _GoBack]В рамках празднования Международного Женского дня в 2014 году был проведен конкурс на лучшую поздравительную открытку для коллег. Стенгазеты и поделки стали подарком для сотрудников, а все участники были награждены памятными призами. Кроме того, был организован праздничный концерт «Поезд к женской мечте», в котором приняли участие молодые специалисты Мордовиястата, а также ученики школы №8.
Ко Дню защиты детей в Мордовиястате был объявлен Конкурс детского рисунка под названием «Когда я стану большим» среди детей сотрудников.  По итогам Конкурса было проведено торжественное награждение участников. Все дети были награждены дипломами и памятными подарками.
В ноябре в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия Советом молодых специалистов совместно с Администрацией и профкомом было организовано праздничное мероприятие, посвященное дню пожилых людей. На мероприятие были приглашены бывшие сотрудники Мордовиястата, посвятившие годы своего труда службе статистике. Свои поздравления гостям подготовили дети и внуки сотрудников Мордовиястата, а также члены Совета молодых специалистов. Участниками праздника были и ученики Детской музыкальной школы №2, которые подготовили свой музыкальный подарок.

