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Промышленная деятельность в Республике Мордовия
в январе-августе 2022 года

По промышленному производству за январь-август 2022 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 226113,9 млн. рублей или 124,7 % в действующих ценах к соответствующему периоду прошлого года. В августе текущего года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на 28768,4 млн. рублей (в действующих ценах рост по сравнению с августом 2021 года и на 3,6 % и на 2,2 % к июлю 2022 года).
В августе 2022 года снижение промышленного производства по сравнению с августом 2021 года составило 2,6 %; по сравнению с июлем 2022 года наблюдался рост на 2,8 %. В результате за январь-август 2022 года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года индекс промышленного производства составил 100,2 %. 
        В августе 2022 года в трех отраслях промышленного производства из четырех при снижении объемов по отношению к августу прошлого года наблюдался рост производства к предыдущему месяцу текущего года. 
        Так, добыча полезных ископаемых упала по сравнению с августом 2021 года на 21,0 %, однако, по сравнению с июлем 2022 года выросла на 2,3 %.
        В обрабатывающей отрасли производство снизилось на 1,6 % по сравнению с августом 2021 года; по сравнению с июлем 2022 года возросло на 2,3 %.
Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха в отчетном месяце уменьшилось на 9,5 % по отношению к соответствующему месяцу прошлого года и увеличилось на 10,2 % по сравнению с июлем текущего года.
       В водоснабжении, водоотведении, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений наблюдалось падение на 34,3 % по сравнению с августом прошлого года и на 0,1 % по сравнению с июлем 2022 года.
       За январь-август 2022 года в обрабатывающих производствах наибольший рост к соответствующему периоду прошлого года наблюдался в производстве бумаги и бумажных изделий (в 2,4 р.), производстве машин и оборудования, не включенных в другие группировки (на 64,8 %), производстве лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях (на 54,2 %), производстве прочих транспортных средств и оборудования (на 21,4 %), производстве резиновых и пластмассовых изделий (на 21,2 %), производстве напитков (на 9,7 %).
[bookmark: _GoBack]        Наибольшее снижение производства произошло в производстве текстильных изделий (на 61,8 %), производстве автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (на 42,0 %), производстве электрического оборудования (на 22,3 %), производстве одежды (на 5,8 %), производстве готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования (на 5,4 %),  производстве компьютеров, электронных и оптических изделий (на 3,5 %).
         В январе-августе 2022 года возросло производство ящиков и коробок из гофрированной бумаги или гофрированного картона (в 3,9 р.), препаратов лекарственных (на 72,8 %), пива, кроме отходов пивоварения (на 31,1 %), вагонов грузовых магистральных широкой колеи (на 28,5 %), плит, листов, пленки и полос (лент) прочих пластмассовых непористых (на 19,0 %), погрузчиков фронтальных одноковшовых самоходных (на 15,7 %) и ряда других товаров.
          Снизился выпуск канатов, веревок, шпагата и сетей, кроме отходов              (на 79,5 %), кабелей волоконно-оптических (на 38,1 %), прицепов и полуприцепов, технически допустимая максимальная масса которых не более 0,75 т. (на 33,9 %), изделий бельевых трикотажных или вязанных, включая изделия для детей младшего возраста (на 25,0 %), приборов полупроводниковых и их частей            (на 20,5 %) и некоторых других видов продукции.
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