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ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЗА ЯНВАРЬ – ИЮНЬ 2024 ГОДА

За январь-июнь 2024 года в республике освоено инвестиций в основной капитал (по полному кругу организаций, включая объемы инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) в сумме 28879,1 млн рублей (98,7% к январю-июню 2023 года).
В структуре инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) по видам основных фондов наибольший объем приходился на машины и оборудование, включая хозяйственный инвентарь и другие объекты (55,3%), (из них на транспортные средства – 19,6%, информационное, компьютерное и телекоммуникационное оборудование – 2,3%), на здания (кроме жилых) и сооружения (30,0%).
43,3% инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) финансировались за счет привлеченных средств, из них – 17,2% общего объема инвестиций приходились на бюджетные средства (в ГО Саранск – соответственно 47,7% и 32,9%). 
Наибольший объем инвестиций в основной капитал был направлен на развитие следующих видов деятельности: «обрабатывающие производства» - 36,7%; «транспортировка и хранение» - 22,3%, «сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство» - 17,5%.
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