
	
	



Миграция населения Республики Мордовия
за январь-апрель 2022 года
 
За январь-апрель 2022 года на территорию Республики Мордовия из других регионов России и стран ближнего и дальнего зарубежья прибыли 2857  человек,  выбыли за ее пределы 4455 человека, миграционная убыль населения составила 1598 человек. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число прибывших уменьшилось  на 1 человека, а число выбывших увеличилось на 1301 человека. 
Из общего числа прибывших в республику 597 человек приехали на постоянное место жительства, 999 - вернулись после временного пребывания в других регионах России и 1261 человек прибыли временно на срок  9 месяцев и более.
За пределы республики выбыли на постоянное место жительства 1212 человек, 2455 - выехали после временного нахождения в Республике Мордовия и 788 - выбыли на срок 9 месяцев и более.
За четыре месяца текущего года из других регионов России на территорию республики прибыли 1810 человек, выехали 2246 человек. Миграционная убыль по этому потоку составила 436 человек.
Внутрирегиональная миграция характеризуется оттоком сельского населения в городскую местность. За четыре месяца текущего года  миграционная убыль по сельской местности составила 350 человек, что на 163 человекf меньше, чем за аналогичный период прошлого года.
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