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Оборот розничной торговли и общественного питания

 в Республике Мордовия в январе-июне 2022 года
С января по июнь 2022 года населением республики приобретено товаров на сумму 64838,5 млн. рублей, что в товарной массе на 0,5 процента меньше продажи 2021 года. Около 94% товаров продано торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, реализующими товары вне рынка, чуть более 6% - на рынках и ярмарках. 
В структуре розничного товарооборота преобладает доля непродовольственных товаров (51,3%). За январь-июнь 2022 года их приобретено на сумму 33237,5 млн. рублей, что на 1,7 процента меньше уровня  2021 года.                   
В расчете на душу населения за 6 месяцев 2022 года продано пищевых продуктов, включая напитки, и табачных изделий на сумму 41,0 тыс. рублей, непродовольственных товаров – в размере  43,1 тыс. рублей.      
Населением  республики в кафе, барах, столовых и других объектах общественного питания за январь-июнь 2022 года потреблено кулинарной продукции и других продовольственных товаров на сумму 2204,5 млн. рублей, или 2860,4 рублей в расчете на одного жителя республики. 
В формировании оборота общественного питания  республики существенная роль принадлежит индивидуальным предпринимателям. Их доля в обороте общественного питания составила 47,6%.
При опубликовании ссылка на территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия обязательна. 

