                                                           Растениеводство  

В 2021г. в хозяйствах всех категорий валовой сбор зерна (в весе после доработки) составил  1137,2 тыс.тонн, что на 29,9% меньше, чем в 2020г. Валовой сбор овощей открытого и защищенного грунта уменьшился  на 4,8%,  картофеля - на 6,3%.
В составе зерновых и зернобобовых культур в хозяйствах всех категорий в 2021г. по сравнению с 2020г. отмечается снижение  валового сбора ячменя, пшеницы, овса при росте производства  ржи, тритикале, кукурузы на зерно и зернобобовых культур.
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                                                            Растениеводство        В 20 21 г .   в хозяйствах всех кат е горий валовой сбор зерна (в весе после дор а ботки)   составил    1 137,2   тыс. тонн, что на  29,9 %  мень ше , чем в 20 20 г .   В аловой сбор  овощей открытого и защищенного грунта  у меньшился    на  4,8 % ,     картофеля   -   на  6 , 3 %.   В составе зерновых и зернобобовых культур в хозяйствах  всех категорий в 20 2 1 г. по сра в нению с  2020 г. отмечается снижение  валового сбора  ячменя , пшеницы, овса   при росте производства    ржи,  трит и кале , кукурузы на зерно и зернобобовых культур.      

