С 1 по 31 октября 2015 года Федеральная  служба государственной статистики (Росстат) проводила выборочное статистическое наблюдение  «Социально-демографическое обследование (микроперепись населения) 2015 года». Опросом было охвачено 1,7% жителей во всех субъектах Российской Федерации. В Республике Мордовия в обследовании приняли участие более 17,8 тыс. человек.
Для проведения опроса в стране было привлечено более 6 тысяч переписчиков, в Республике Мордовия – 54 переписчика.
Опрос населения в республике прошел в спокойной, доброжелательной обстановке. Жители республики выполнили свой гражданский долг, понимая, что от их участия в проведении обследования зависит принятие государством необходимых мер поддержки населения по демографическим и социальным вопросам.
В городском округе Саранск большое содействие оказали председатели уличных комитетов, ТСЖ и домкомы, которые проводили с жителями своих улиц, домов беседы о необходимости участия в микропереписи. Было организовано взаимодействие с МВД по Республике по обеспечению правопорядка и безопасности временных работников.
Сейчас специалисты Мордовиястата приступил к проверке полученного материала по микропереписи населения и отправке его на федеральный уровень.
Вся собранная информация строго конфиденциальна, она обезличена и защищена от несанкционированного использования. Итоги микропереписи будут доступны только в виде сводной статистической информации.
Первые итоги микропереписи населения будут представлены в Правительство Российской Федерации в 4 квартале 2016 года.
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