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В ходе Всероссийской переписи населения 2010 года наряду с традиционными вопросами об уровне образования гражданам был задан вопрос и о наличии у них ученых степеней. Это было сделано впервые в истории российских переписей и потому, к сожалению, не может быть проанализировано во временной ретроспективе, однако и сами по себе полученные данные представляют широкий общественный интерес, поскольку языком цифр характеризуют ученый мир страны и нашей республики.
Как показала перепись, в России насчитывается 596 тыс. кандидатов наук и 124 тыс. докторов наук. Среди кандидатов наук женщины составляют 265 тыс. человек (44%), среди докторов наук – 41 тыс. человек (33%).
В Мордовии - 2643 кандидата наук, среди них - 1424 женщины (или 53,9% от общего количества). Докторов наук в республике 352 человека, из них 124 человека (или 35,2% от общего количества) - женщины.
По возрасту среди кандидатов наук в нашей республике преобладают лица в трудоспособном возрасте  - 80,7% (по России - 65%), среди докторов наук за границы трудоспособного возраста еще не вышли 68,2%.
Наибольшее количество кандидатов наук у нас в республике приходится на возраст от 25 до 39 лет. При этом возрастная группа 30-34 года – своего рода рекордсмен, поскольку здесь на тысячу человек населения старше 20-летнего возраста приходится 199 кандидатов наук. Докторов наук более всего в возрастных пределах от 45 до 59 лет.
Учитывая сохраняющийся многие годы значительный разрыв по уровню образования между городом и селом, неудивительно, что на долю сельского населения приходится около 6% лиц, имеющих ученые степени, как кандидатов, так и докторов наук.
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