
Задолженность по выдаче средств на заработную плату по регионам
Приволжского федерального округа на 1 января 2023 года
                                                                      
Задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности Республики Мордовия по сведениям обследованных предприятий и организаций на 1 января 2022 года отсутствует.	
	Согласно статистическим данным наименьший объем просроченной задолженности  (ранжирование регионов по объему просроченной задолженности произведено в порядке возрастания), помимо Республик Башкортостан, Мордовия, Татарстан, Кировской, Оренбургской, Самарской и Ульяновской областей (задолженность отсутствует), сложился в Нижегородской области (410 тыс. руб.) и Чувашской Республике (994 тыс. руб.). Среди регионов ПФО максимальное значение объема просроченной задолженности сложилось в Саратовской области (12318 тыс. руб.).
В трех регионах ПФО по сравнению с предыдущим месяцем наблюдалось уменьшение задолженности, причем в Пермском крае наибольшее уменьшение просроченной задолженности по заработной плате (на 89,5%). В двух регионах ПФО, наоборот, наблюдалось увеличение задолженности, при этом наибольшее увеличение отмечено в Чувашской Республике  – (на 82,4%).
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