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Заседание комиссии от 06.04.2016
06.04.2016 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.                                            
На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:   

о представлении члена комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
В представлении сообщается о том, что в рамках проведения выборочных федеральных статистических наблюдений заключаются государственные контракты на выполнение работ, связанных со сбором и обработкой первичных статистических данных, с родственниками государственных гражданских служащих, замещающих государственные гражданские должности Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия, что может быть одним из проявлений конфликта интересов на государственной гражданской службе.

Комиссия решила, что заключение в рамках проведения выборочных федеральных статистических наблюдений государственных контрактов с родственниками государственных гражданских служащих, замещающих государственные гражданские должности Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия, не является проявлением конфликта интересов на государственной гражданской службе. Выполнение этих работ не может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение государственными гражданскими служащими должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). Также выполнение работ по государственному контракту не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью исполнителя государственному гражданскому служащему.
