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Заседание комиссии от 17.07.2018
17.07.2018 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.                                            
На заседании Комиссии рассмотрены  вопросы:   

- о заявления государственного гражданского служащего о возможности возникновения конфликта интересов на государственной гражданской службе в связи с привлечением родственника к выполнению работ по проведению выборочного статистического наблюдения;
- о рассмотрении представления члена комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов об имеющихся случаях близкого родства или свойства  на государственной гражданской службе.

Комиссия решила:

- заключение государственных контрактов с родственниками государственных гражданских служащих Мордовиястата в рамках проведения выборочного статистического наблюдения рабочей силы не является проявлением конфликта интересов на государственной гражданской службе. В рассмотренных случаях участие в проведении статистических обследований родственников не может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение государственными гражданскими служащими должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). Также выполнение работ по государственным контрактам не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью исполнителя контракта государственному гражданскому служащему.

