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Заседание комиссии от 23.05.2017
23.05.2017 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.                                            
На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:   

 
- о своевременности предоставления государственными служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2016г.

- о рассмотрении заявления госслужащего о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
Комиссия по итогам рассмотрения первого вопроса приняла решение продолжить работу по выполнению плана мероприятий противодействия коррупции, осуществлять контроль за надлежащим исполнением должностных обязанностей государственными гражданскими служащими, служебная деятельность которых сопряжена с коррупционными рисками, и способствовать устранению таких рисков. Активно вести работу по упреждению случаев неслужебного поведения государственных служащих и возникновения конфликта интересов, по разъяснению государственным гражданским служащим положений антикоррупционного законодательства, иных нормативных правовых актов, направленных на противодействие коррупции, а также вести работу по формированию нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны государственных гражданских служащих, граждан и организаций. 

По второму вопросу Комиссия в соответствии с подпунктом «а» пункта 24 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих  и урегулированию конфликта интересов (утв. Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821), а также в соответствии с подпунктом «а» пункта 32 Порядка формирования и деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих территориальных органов Федеральной службы государственной статистики и урегулированию конфликта интересов (утв. Приказом Росстата  от 24 февраля 2016 г. № 80)  приняла решение  признать, что причина непредставления госслужащим сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

