	
	


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Миграция населения Республики Мордовия

за январь-март 2022 года

За три месяца 2022 года на территорию Республики Мордовия прибыли 2192 человека и  выбыли за ее пределы 3169 человек, миграционная убыль  населения составила 977 человек. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число прибывших увеличилось на 95  человек, а число выбывших - на 937 человек.

Из общего числа прибывших в республику 444 человека приехали на постоянное место жительства, 767 - вернулись после временного пребывания в других регионах России, 981 человек прибыл временно на срок  9 месяцев и более.

За пределы республики выбыли на постоянное место жительства 912 человек, 1699 - выехали после временного нахождения в Республике Мордовия и 558 - выбыли на срок 9 месяцев и более.

Из других регионов России на территорию республики прибыли 1372 человека, что на 79 человек меньше, чем в январе-марте прошлого года, а выехали 1654 человека. Это на 141 человека меньше, чем за соответствующий период прошлого года. Миграционная убыль по этому потоку составила 282 человека.

Во внутриреспубликанской миграции наблюдается отток населения из сельской местности в городскую. По сельской местности миграционная убыль составила 251 человек, соответственно настолько же увеличилось число горожан, но по сравнению с аналогичным периодом прошлого года это на 147 человек меньше.

