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ФЕДЕРАЛЬНАЯ  СЛУЖБА  ГОСУДАРСТВЕННОЙ  СТАТИСТИКИ
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики 
по Республике Мордовия

Уважаемые жители Мордовии!

Федеральная служба государственной статистики (Росстат) проводит в 2024 году выборочное обследование сельскохозяйственной деятельности личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан. На территории Республики Мордовия  данное обследование организует Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия.

Выборочное наблюдение проводится в целях получения официальной статистической информации о производстве продуктов растениеводства и животноводства, расходе кормов скоту и птице, продаже продукции собственного производства, расходах на оплату услуг наемным работникам
Обследование осуществляют специально обученные граждане – интервьюеры. Процедура сбора первичных статистических данных при проведении обследования в личных подсобных хозяйствах осуществляется путем проведения опроса по программе, установленной соответствующими разделами бланка формы №2 «Сведения о производстве сельскохозяйственной продукции в личных подсобных и других индивидуальных хозяйствах граждан». 

Вас спросят о земельных ресурсах, о посевной площади сельскохозяйственных культур, о поголовье скота и птицы, о полученной продукции, о запасах продуктов питания и услугах, используемых Вашим хозяйством.   

Опросы респондентов и заполнение формы производится интервьюерами со слов респондентов и без предъявления каких-либо подтверждающих документов.
Первичные статистические данные, содержащие в бланке формы №2, являются конфиденциальными, не подлежат разглашению или распространению и используются только в целях формирования официальной статистической информации. 
Результаты обследования предназначены для получения полной информации о состоянии сельскохозяйственного производства, реализации продукции, доступности услуг в сельской местности, для разработки балансов продовольственных ресурсов, фонда личного потребления продуктов питания.
Ваша помощь чрезвычайно важна для успеха этого обследования, и мы надеемся, что Вы примите в нем активное участие.

Информация о проводимом обследовании размещена на сайте Мордовиястата по ссылке http://13.rosstat.gov.ru. По вопросам проведения обследования можно обращаться в отдел статистики сельского хозяйства, окружающей природной среды, образования, науки и инноваций Мордовиястата  по телефону: 23-47-40, 23-47-43. 

ИСКРЕННЕ БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО!
