Пресс-выпуск №77
от 29 октября 2021г.      
Оборот оптовой торговли в Республике Мордовия

 в январе-сентябре 2021 года
         В январе-сентябре  2021 года общий объем оборота оптовой торговли в республике составил  88126,0 млн. рублей,  или  101,0  процента  к январю-сентябрю  2020 года.  В сентябре 2021 года  по сравнению с предыдущим месяцем оборот оптовой торговли увеличился на 4,9 процента.

         Оборот оптовой торговли организаций оптовой торговли сложился в сумме 68055,1 млн. рублей, что на 2,8 процента больше соответствующего периода предыдущего года. 

        Организациями    других   видов  экономической   деятельности  в  порядке   оптовой торговли перепродано товаров на 20070,8 млн. рублей, это на 4,6 процента  меньше, чем 
в январе-сентябре 2020 года.
         Организациями    оптовой   торговли,   не   относящимися   к   субъектам     малого 
предпринимательства,   с  численностью   работников   свыше  15 человек  за 9 месяцев текущего   года   продано   для  дальнейшего    использования   в  предпринимательской деятельности  продукции  на 28596,9 млн. рублей,  в том числе: 812 тонн кондитерских изделий, 6648  тонн   молока,  кроме  сырого, 813 тонн   рыбы  и  продуктов рыбных переработанных  (без  рыбных  консервов)  и других товаров.
При опубликовании ссылка на Территориальный орган Федеральной службы  государственной статистики по Республике Мордовия обязательна.

